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Za  one  koji  rade  na  vraćanju  stvarne  i  konkretne  slobode  Sjedinjenim  Državama

radnicima,  sudijama  i  državnim  tužiocima  da  imaju  pravi  integritet,  
ravnotežu  i  srce  služenja.

Neka  Bog,  savjest  ili  vršnjaci,  pomogne  šerifima,  policiji,  zaštiti  djece

Konkretno,  kao  najveći  svjetski  zatvor,  sa  25%  svjetskih

U  Americi  je  zloupotreba  vlasti  u  provođenju  zakona  i  dječjim  službama  sada  
rutina,  karakter,  poniznost,  ljubaznost  i  mudrost  treba  vratiti.

Ako  radite  na  obnavljanju  prava  siromašnih,  slabih  i  lažno  optuženih  —  
ovaj  tekst  i  moja  naklonost  posvećeni  su  vama.

zatvorenici  u  SAD-u,  mi  nismo  nacija  slobode,  mi  smo  
ZATVORSKA  NACIJA.
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Bartonella  kontrolna  lista
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James  L.  Schaller,  MD,  MAR

Nedavno  su  njemački  istraživači  Kaiserand  Riess  sumirali  Bartonella  
istraživanje  na  ovaj  način:  nakon  2  decenije  Bartonella  istraživanja,  znanje  
o  prijenosu  i  patologiji  ovih  bakterija  je  još  uvijek  ograničeno.

U  2011.  godini  nova  vrsta  Bartonella  dodata  je  na  više  od  trideset  pet  
vrsta  Bartonella  koje  su  trenutno  javno  objavljene  u  
GeneticDatabankama.Otkriveno  je  i  istaknuto  od  strane  talentovanog  
veterinarskog  istraživača  Edwarda  Breitschwerdta.  On  je  jednostavno  
rekao,  ali  uz  poražavajuću  i  vrlo  korisnu  jasnoću,  da  je  testiranje  na  
Bartonella  užasno,  tretmani  su  loši,  obično  se  nalaze  izvan  crvenih  krvnih  
zrnaca,  a  trenutno  istraživanje  Bartonella  je  patetično—jedan  studij  od  
201.  godine  NIH.  nosi  više  vektora  nego  bilo  koja  infekcija  na  zemlji.”

Prvo,  ponekad  sam  otkrio  da  se  Bartonella  može  izbaciti  iz  vlastitog  
antitijela,  uzrokovanog  drugim  infekcijama  koje  prenose  krpelji  i  buve  kod  
ljudi.  U  studijima  od  šezdeset  i  jednog  psa  zaraženog  Bartonella,  Perezan  
i  Maggire  nedavno  su  prijavili  da  većina  Bartonella  antitela  nije  zaražena  
psima.

Dolje  navedeni  kriteriji  mogu  imati  uzroke  koji  nisu  povezani  s  Bartonella.

Zašto  kreirati  listu  za  provjeru  kadafizičar  može  napraviti  test  na  antitela?

Soitishardlyabackdoor  "koinfekcija."  Možda  je  Lymeis  "koinfekcija."

Na  primjer,  svake  godine  više  studija  pokazuje  prisustvo  poliinfekcije,  a  to  
podiže  problem  koji  infekcija  uzrokuje  koji  simptom,  znak  ili  laboratorijsku  
promjenu.  Na  primjer,  većina  infekcija  može  uzrokovati

1

Sve  veća  sumnja  u  pojavu  stealth  infekcije

Uvod
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glavobolja  ili  umor.  Znajući  koja  je  infekcija  uzrok  postaje  razjasniti  
da  radite  vrlo  napredne  tretmane  koji  su  osmišljeni  za  samo  jednu  
infekciju.  mans.
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Kuhn.html

Međutim,  budući  da  Bartonella  može  onemogućiti  i  ubiti  zdrave  
ljude,  kontrolna  lista  u  nastavku  postavljena  je  tako  da  uhvati  
gotovo  svakog  zaraženog  pacijenta.  Ovo  nije  ispravno  ni  
pogrešno.  Filozofija,  sociologija,  pretpostavke,  medicinska  moda  
i  psihologija  obično  sve  igraonice  postavljanja  prekida  
položaja  zbogagnosti  i  prepreke.  U  medicini,  psihologiji,  
filozofskoj  pretpostavci  i  sociologiji  kontroliraju  svu  medicinu,  ali  
nisu  cijene  zbog  nedostatka  obuke.  Vidi  Kuhnovu  strukturu  
naučnih  revolucija  izuzetno  sažeto  na  sljedećem  linku:  http://des.emory.edu/mfp/
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£Crying

£Currentdepressionnotpresentatagesixteen

£Trenutna  anksioznost  koja  nije  bila  predstavljena

£Samoubilački  osjećaj  ili  rutinske  misli  o  smrti

£Depresija

£Brainfog

£Opsesivne  misli  koje  spadaju  u  um  koje  suvišne  
ofnormal

£Emocionalni  odgovori  gori  od  prošlih  decenija  i  pogoršavaju  se

£Opsesivethoughtorfearineexcessofearine

Doze  depresiva,  ili  visoke  doze  antidepresiva  potrebne  su  za  
kontrolu  raspoloženja  [Poboljšanje  raspoloženja  ili  „manje  
depresivno“  nije  uspješno  liječenje  depresije.]

£Depresija  koja  nije  u  potpunosti  kontrolirana  rutinskim  anti-

£Rageworsewithtime

£Adecreaseinpleasure

£Depresija  se  slabo  kontrolira  razumnim  ispitivanjima  liječenja.

£Anksioznost  je  loše  kontrolirana  uz  prosječno  doziranje

James  Schaller,  MD,  MAR

BARTONELLA  KONTROLNA  LISTA

Mašinski  preveo  Google

3Kontrolne  liste  za  Bartonella,  Babesia  i  Lyme  Disease

PSIHIJATRIJSKI  I  NEUROLOŠKI

(Molimo  provjerite  sve  simptome  koji  se  primjenjuju)

£Razdražljivost  se  pogoršava  s  vremenom
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£Intermittentconfusion

£Dijagnozirano  kao  bipolarni  poremećaj,  ali  ne  odgovara  kriterijima

dijagnostički  kriteriji  ili  problemi  u  kontroli  simptoma  s  
tretmanom

laboratorijskim  testovima

£Teški  psihijatrijski  problemi  koji  se  ne  uklapaju  sa

£Teški  neurološki  poremećaji  bez  jasnog  uzroka

£Anypsihijatrijski  poremećaj  koji  također  pokazuje  medicinsku  patologiju  u

-svaka  razdražljivost  u  suvišku  onoga  što  je  uobičajeno  za  većinu  djece  u  
identičnom  uzrastu].

notpresentinthepast

£Roditelj,  djed  i  baka,  djetetski  brat  i  sestra  sa  pokušajima  samoubistva

£Nestrpljenje  je  veće  u  usporedbi  s  prije  deset  godina[u  djetetu-

£Nova  fizička,  emocionalna  ili  verbalna  zloupotreba  u  kući  koja  je  bila

£Restlessness

£Combativebehavior

verbalne  borbe

£Povećane  ovisnosti  koje  su  vrlo  otporne  na  tipični  oporavak

£Panicattackssthatwerenotpresentattenyearsofage

£Cursingorhostilespeechthatisworseovertime

£Roditelj,baka  i  djed,djeca  brat  i  sestra  koji  su  zapoceli  fizicke  ili  ekstremne

Mašinski  preveo  Google

£Povećana  impulsivnost  u  suprotnosti  u  proteklim  godinama  ili  proteklim  decenijama

dobro

BartonellaChecklist•SchallerandMountjoy4

rasponi

£Lijekovi  protiv  anksioznosti  moraju  biti  povećani  na  veoma  visokim  nivoima  da  

bi  nastavili  s  prethodnom  dobrobiti
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£Strijesinecentričnelokacije,npr.ruke,gornja  strana  donje  
pazuha,  oko  pazuha  na  leđima

£Poteškoće  u  učenju  novih  informacija

£Ulceracije  kože

£Hiperpigmentacija  ili  tamna  područja  kože  kojih  nije  bilo

£Nodulesundertheskin

koje  nisu  uzrokovane  trudnoćom  ili  gubitkom  težine  [zapamtite,  mnoge  
sa  mnogo  trudnoća  ili  gubitak  težine  nemaju  20  strija]

£Persistentrashesthatlastover3weeks

£Strije  ispunjenecrvenom,ružičastom,ljubičastomilitamnoplavombojom

£Lezije  mozga  su  skenirane  kao  što  je  MRIorCTofthe

£Hipo-pigmentacija  ili  očigledno  svijetla  područja  kože

£Redpapulesofanysize

£Seizures

atbirth

£Anyskinmarkingsorgrowthsveater  nego  većina  ljudi

£Krvni  sud  ili  bojaronkingreater  nego  većina  ljudi

£Spontani  lom  ili  rupe  u  kozimalasamilimetar

£Shorttermmorydeficits

£Uneexplainedhairloss

£Oznake  kože,  uključujući  onu  koju  je  uklonio  dermatološki  ili  obrijan

Mašinski  preveo  Google

DERMATOLOGIJA  ILI  KOŽA
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glava

isključeno
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£Neobične  krvne  žile  bilo  koje  vrste  uključujući  unutrašnje  organe  kao  što  su  
mokraćna  bešika  ili  crijevni  zidovi

Mašinski  preveo  Google

ukloniti
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Bartonellom,  neliječenom  limfom  ili  oboljenjem  infekcija  i  sistemskih  
upala]

£“Granulomi”  ili  loptice

povećana  spljoštenost  površine  kože  [ovo  može  biti  uzrokovano

£Vrlo  sporo  zarastanje  nakon  operacije

£Svrbež  bez  jasnog  uzroka  i  koji  je  teško  kontrolirati

£Osjećaj  žarenja  kože  [ovo  može  imati  mnogo  uzroka].

onskinwithnobugsontheskin
£Formacija  ili  osjećaj  ugriza  bubica

£Koža  koja  pokazuje  krvne  žile  koje  su  prevelike  ili  premalo  za  lokaciju  
krvnih  žila,  npr.,  površina  bedra  i  kože  teladi  s  vrlo  debelom  
površinom  krvnih  sudova,  nogu,  nadlaktica  ili  ramena  imaju  eksploziju  
mnogih  finih  krvnih  žila

£Svaka  koža  pronalazi  višak  od  95%  većine  ljudi

£Erozija  kože  bez  jasnih  uzroka  kao  što  je  požar,  hemijski  pad

£Retinainfarktor  mrtvog  tkiva  u  stražnjem  dijelu  oka

£Retinainfection

£Manje  ogrebotine  koje  polako  zarastaju

£Kožni  nalazi  koji  pokazuju  povećanu  formaciju  tkiva

£Kožni  nalazi  koji  pokazuju  povećanu  veličinu  krvnih  žila

burn

EYE
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£Stellatemaculopathy

£Palpitacije  nepovezane  sa  napadima  panike

£Aritmijasoftheart

£Iznenada  i/ili  značajna  promjena  vizije

£Acuteblurredvision

thebackoftheeye

£Heartvalvepathology

£Atemperatureunder98.3insickperson.

£Neuroretinitis  ili  upala  teretine  i  optičkog  živca

£Endokarditis  ili  upala  srca

minuta

£Bilo  koji  broj  mrtvih  srčanih  problema

£Neugodna  infekcija  u  tijelu  bez  vidljivog  uzroka

£Uveitis  ili  upala  srednjeg  sloja  oka  ili  unutrašnjosti  oka

£Uvećanje  srca

Atemperatureunder99.0ifLymediseaseiliBabesiaisprisutna

Mašinski  preveo  Google

SRCE

GENERAL  MEDICAL

£Insomnia[Ako  je  prisutan  dubok  umor,  ovo  se  ne  bi  moglo  vidjeti]

7Kontrolne  liste  za  Bartonella,  Babesia  i  Lyme  Disease

oka  zbog  povećanja  intrakranijalnog  pritiska
£Demori  papile  ili  oticanje  optičkog  živca  mjesto  ulaska  u  stražnji  dio

£lijekovi  za  spavanjeulog  90-120  minuta  za  poduzimanje  efekta  umjesto  30
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upala  proširenog  tkiva,  a  ne  samo  tekućina]

uzroka)

£Proliferacija  krvnih  žila  ili  povećan  broj  u  kojoj  unutrašnjosti

£Edem  skočnog  zgloba  ili  prošireno  tkivo  koje  se  ne  peče  kada  se  pritisne  [jer  je

£Perzistentne  upale  grla  u  vlažnosti  preko  45%[niska  
vlažnost  isušuje  tkivo  grla]

£Anogrlo  bez  drugog  jasnog  razloga

£Upala  spoljašnje  koštane  površine  orosteomijelitisa

£Lezije  ili  rane  bez  čistog  uzroka

£Bonepain

£Dijareja

£Neuobičajena  nelagoda  na  tabanimanaročito  u

£Gastroezofagealna  refluksna  bolest  (GERB)

£Puffytissueoninsoleoranypartofankles

£Medicinski  problemi  opisani  kao  “idiopatski” (nepoznatog  ili  nejasnog

£Proširenje  jetre  uz  neočišćeni  uzrok

jutro

£Kolitis  i  upala  debelog  crijeva

Mašinski  preveo  Google

£Gingivitis,  sorbirano  krvarenje  tokom  čišćenja  koncem

£Bolovi  u  mišićima  [ovo  je  također  uzrokovano  bolestima  limfe  i  mnogih
drugim  medicinskim  problemima]

8 BartonellaChecklist•SchallerandMountjoy

organi

medicinskim  problemima]
£Bol  u  zglobovima  [ovo  može  biti  uzrokovano  bolestima  limfe  i  mnogih  drugih
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£VEGFi  je  iznad  normalnog  raspona  [međutim  ako  je  Babesia  prezenter  
koji  liječi  VEGF  pasti  na  normalnim  ili  normalnim  niskim  nivoima].

£Prisustvo  dviju  infekcija  buva  sa  dva  pozitivna  virusa  koji  se  prenose

£IL-6isverylow.

£Biopsije  limfnih  čvorova  su  negativne  za  Mycoplasmaandno

tkivom

buvama,  bakterijama  ili  protozoama.

£Aswabofasvježa  lezija  kože  ogrebotina  je  pozitivna  na  Bartonella.

£IL-1Bisverylow.

Kao  što  je  prethodno  spomenuto,  Bartonella  ima  više  od  30  objavljenih  
vrsta  u  javnim  genetičkim  bazama  podataka  i  ima  više  vektora  nego  što  je  
moguće  bilo  koja  infekcija  u  svijetu.  Stoga  bi  prisustvo  drugih  infekcija  kao  
što  su  virusi,  bakterije  ili  protozoe  trebalo  izazvati  sumnju,  ne  bi  trebalo  
uključiti  STAROST.  hrlichia,  Anaplasma,  Lymedisease,  Mycoplasmas,  QFever,  
RockyMountainspotted  groznica  (Rickettsia),  krpeljska  relapsirajuća  
groznica,  Tularemia  (bakterija),  Erlichia,  ProtozoaFL1953 ,i  virusi  
kao  što  su  CMV,HHV-63BT,4,5BT,4  6,ParvoB-19  ili  Powassan.

£Biopsije  limfnih  čvorova  koje  se  pojavljuju  slično  sarkoidozi

£TNF-alfa  je  niži  od  10%  normalnog  raspona.

£Rentgenski  snimak  kosti  može  pokazati  gubitak  kosti.

£biopsije  tkiva  koje  su  abnormalne,  ali  bez  jasnog  uzroka  problema  s

Mašinski  preveo  Google

jasni  dokazi  o  drugim  infekcijama  ili  bolestima  su  pronađeni

9Kontrolne  liste  za  Bartonella,  Babesia  i  Lyme  Disease

MOGUĆI  LABORATORIJSKI  NALAZI
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OKOLIŠ
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novije  direktno  i  indirektno  testiranje.
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£Ticksorfleasarefoundonanypetyoucontact

£Ascratchfromacat

članaka  u  stručnim  časopisima  čine  da  je  ovo  rizično  nepoznati  postotak]

£Sestra,  otac,  supružnik  ili  dijete  sa  infekcijom  koju  prenosi  buve  koje  
dijeli  sa  pacijentom  boravište  ili  mjesto  odmora  u  blizini  četke

£Exposuretobitingflies

£Abitefromacatordog

£Majka  pacijent  za  koju  se  sumnja  da  ima  Bartonellabasedon

£Izloženost  mačkama  i  psima  u  višku  vrlo  slučajnih  rijetkih

trave,  divlji  potoci  ili  šume  koje  su  se  dogodile  bez  upotrebe  DEET  kože  
i  permetrine  u  cijeloj  odjeći  (Potrebna  je  samo  jedna  ekspozicija  da  
dobijete  zalogaj.  Ako  ste  koristili  zaštitu  „najveći  dio  vremena“,  izlagali  
ste.)

£Izloženost  na  otvorenom  vanjskim  sredinama  kao  što  su  grmlje,  divlje

£Lov,  život  ili  odmor  u  okolini  ili  male  sisare

£Fleabitesorfleaexposure

£Izloženost  mačkama  i  psima  koji  su  lutali  napolju  [recenzije  stotina

kontakt

£Exposuretolice

£Izloženost  kućnim  ljubimcima  koji  su  izloženi  krpeljima  ili  buvama

Machine Translated by Google



£Ticksfoundonyourclothing

Schaller  je  autor  30  knjiga  i  27  vrhunskih  članaka  u  časopisima.

£Ticksfoundonyourskin

£Ticksfoundiyourhomeilicar,  odmoripotorrecreation  area

Ima  najnoviji  udžbenik  o  Bartoneli.  Objavljivao  je  Bartonella  pod  
nadzorom  bivšeg  urednika  časopisa  Journal  of  the  American  Medical  
Association  (JAMA),  a  njegova  unosi  o  višestrukim  infekcijama  koje  se  
prenose  krpelji  i  buve,  uključujući  Bartonella  [zajedno  s  Babesia  i  
Lymeskom  bolešću]  objavljeni  su  u  uglednom  udžbeniku  o  
infekcijama  koji  je  odobrio  NIH  direktor  za  zarazne  bolesti.  Ima  sedam  
tekstova  o  infekcijama  koje  se  prenose  krpeljima  i  buvama  zasnovanih  na  
njegovoj  izrazito  jedinstvenoj  stalnoj  istraživačkoj  i  studijskoj  praksi,  
koja  nije  ograničena  ni  na  konačnu  tradicionalnu  ni  integrativnu  progresivnu.

Ako  neko  pročita  većinu  članaka  iz  časopisa  Bartonella,  čini  se  
jasnim,  Bartonella  šteti  tijelu  na  stotine  načina.  Ali  za  naše  svrhe  
dijagnoze,  gornji  kriterijumi  bi  trebali  spriječiti  promašenu  
dijagnozu.  Više  kriterija  postoji.  zbunjujuće.

£Jasna  izloženost  bila  je  kojoj  vrsti  krpelja.[Bartonella  se  nosi  
od  ogromnog  broja  nosača,  ali  za  sada  postotak  koji  
nosi  Bartonella  nije  poznat.  Nadalje,  kapacitet  za  otkrivanje  
novih  vrsta  u  vektorima  ili  kod  zaraženih  ljudi  ne  postoji  
historija  nije  rutinski  dostupan  indirektno  testiranje  svih  
humanih  razraznih  Bartonella  organizama  u  velikim  ili  specijalnim  laboratorijama].

Kako  je  ovo  moguće  sa  novom  Bartonella  pronalaženje  i  
nerazumijevanjeseachmonth?Postoje  realnewspecies  čija  genetika  
sekvenca  pokazuje  svoju  jedinstvenost  skoro  svaki  mjesec  u  javnim  
bazama  podataka.  neke  ploče  za  rast  bakterija,  plutaju  u  krvi,  snižavaju  
temperaturu.  To  jasno  potiskuje  neke  ključne  hemikalije  imunološkog  
sistema  za  borbu.
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Ovaj  obrazac  se  ne  može  mijenjati  ako  je  štampan  ili  objavljen  na  
bilo  koji  način  bez  pismene  dozvole.  Zabranjeno  je  objavljivanje  
negativne  ocjene.  Ohrabruje  se  štampanje  kao  pomoć  u  
dijagnostičkim  refleksijama,  sve  dok  se  nijedan  red  ne  rediguje  ili  
mijenja  uključujući  ove  završne  pauze.  Dr.  Schaller  ne  tvrdi  da  je  
ovo  besprijekoran  ili  konačan  oblik,  i  odlaže  sve  dijagnostičke  odluke  
vašeg  licenciranog  zdravstvenog  radnika.  Svi  prijevodi  su  dozvoljeni.

lijek.  Dr.  Schaller  je  godinama  čitao  o  ovim  problemima  koji  se  
pojavljuju.

Autorsko  pravo  ©  2011  JAMES  SCHALLER,  MD,  MAR  verzija  19.
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James  L.  Schaller,  MD,  MAR

Babesia  Checklist

Uvod

Imajte  na  umu  da  je  nepoznati  postotak  ljudi  zaraženih  ovim  simptomima  
venoze  jednoćelijskih  parazita,  barem  tokom  niza  godina.

Itismyexpertopion  thatnodefinitive100%iliven98%accuratetoolexists.

Zaista,  to  nije  uobičajeno  za  pacijenta  sa  Babesia-om  koji  je  prisutan  kod  
negativnih  rezultata  testa  za  vremenske  prilike,  bez  obzira  na  laboratoriju,  
a  potom  i  pojavljivanje  sa  pozitivnim  na  DNK  testiranju  kada  je  izložen  na  
dva  ili  tri  tretmana  protiv  protozoa  za  tri  dana,  ortohavenewcon  test  
suđenje.

Moj  cilj  je  samo  smanjenje  bolesti  kod  onih  ljudi  koji  su  pozitivni,  ali  se  ne  
pokazuju  na  pozitivnom  direktnom  testu  (lažno  negativno).

Ova  kontrolna  lista  nije  namijenjena  upotrebi  kao  neograničenom  alatu  za  
dijagnosticiranje  Babezija.

Ispod  su  prikazani  primjeri  znakova,  simptoma  i  na  direktan  način  kako  bi  
se  povećala  dijagnoza  Babesia.  Ispitivanje  javnih  baza  genetskih  podataka  
pokazuje  da  postoji  više  od  trideset  pet  vrsta,  od  kojih  mnoge  imaju  
varijantu.

Idonotopposeordoporučuje  takve  pristupe,  ali  smatram  da  je  neophodno  
spomenuti  da  se  isti  ishod  dogodio  i  kod  liječenja  “prevencije  malarije”.Pored  
toga,  bio  je  primjer  u  kojima  je  upotreba  bilja,  kao  što  je  sunat,  za  
prevenciju  raka,  rezultirala  negativnim  rezultatom.  topozitivan.

Poboljšanje  otkrivanja  uobičajene,  
nove  skrivene  infekcije
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ThecureofBabesia  ne  odgovara  postavljenoj  formuli,ali  niko  ne  bi  trebao  biti  
beznadan  u  vezi  sa  dostizanjem  potpunog  oporavka.Trenutno  sam  počeo  
iznova,udžbenik  zasnovan  na  istraživanju,kreativnom  razmišljanjuooptimalni  
Babesia  tretmani  za  objavljivanje  u  2012.To  će  razgovarati  o  ponuđenim  
tretmanima  iu  2012.  sionsonnovim  opcijama  za  pacijente  i  kliničare  koji  
nisu  zadovoljni  trenutnim  opcijama.

Ukratko,  kako  može  postojati  bilo  koja  medicinska  ili  naučna  pozicija  Babesia,  
kada  se  nove  vrste,  podvrste  ili  varijante  koje  zaraze  čovjeka  rutinski  pojavljuju  
i  za  koje  ne  postoji  direktan  test—

Apelirao  bih  na  vas  da  se  ne  može  smatrati  stručnjakom  za  liječenje  ove  
potencijalno  fatalne  infekcije  pukim  čitanjem  nekoliko  smjernica  o  bradavicama.  
00  članaka  preko  pet  godina.  Činjenica  da  udžbenici  o  parazitima  obično  nude  
samo  1-2  stranice  o  ovoj  infekciji  pokazuje  da  ga  ne  savladaju  niti  razumiju  čak  
ni  oni  koji  su  zainteresovani  za  parazite.

bez  obzira  na  osjetljivost?

Pošto  sam  napisao  četiri  knjige  na  temu  Babesia,  kreirao  sam  ovu  skalu  
zasnovanu  na  godinama  punog  čitanja  i  strasti  za  napredno  otkrivanje.  Ova  
kontrolna  lista  ima  za  cilj  spriječiti  lažnonegativne:  neki  pacijenti  koji  izgledaju  
kao  negativni  možda  zapravo  nisu  negativni.  Ovo  sam  uradio  jer  su  moje  
godine  punog  vremena  čitanja  i  istraživanja  pokazala  da  nedostaje  ovaj  
parazit  za  5,  10,  30  ili  50  godina  koji  nedostaje  ovom  parazitu  za  5,  10,  30  ili  
50  godina  koji  su  daleko  opasniji  na  strani  nego  opreznitretman  je  na  
2.  predloženu  dozu.
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(Molimo  provjerite  sve  simptome  koji  se  primjenjuju)

KONTROLNA  LISTA  BABESIA

PSIHIJATRIJSKI  I  NEUROLOŠKI

visoke  upale,  tumori  i  druge  bolesti)

£Family,friendsorothersreportyoulooktiredorfoggy

infekciju.]

£Problemi  s  mozgom,  kao  što  su  problemi  u  održavanju  koraka  sa  
rutinskim  životnim  zahtjevima,  kašnjenje  zbog  problema  s  
motivacijom  i  organizacijom,  i  problemi  s  koncentracijom  [Svako  od  
ovoga  bi  bilo  pozitivno]

£Slowedthinking

£Problemi  s  pamćenjem  nije  specifično  za  proces  infekcije  ili  bolesti.

£Psihijatrijska  oznaka(e)  koja  daje  djetetu  u  odnosu  na  sve  njihove  
probleme  su  jasni  medicinski  problemi  prikazani  
nenormalnim  laboratorijskim  rezultatima  (ne  govorim  o  
osnovnim  laboratorijama  za  otkazivanje  organa,  ali  korištenje  
širokog  testiranja  koje  uključuje  upalu  i  anti-upale,  nivo  hormona  i  
drugih  hemikalija,  imunološki  sistem)

£Nagli  gubitak  krvnog  pritiska

Na  primjer,  izloženost  biološkim  kemikalijama  plijesni  u  
zatvorenom  prostoru  može  smanjiti  pamćenje  u  roku  od  sat  
vremena,  ovisno  o  mješavini  vrste.]

£Uvećani  limfni  čvorovi  (butalsoin  Lyme,  Bartonella,  druge  infekcije,

£Transfuzija  korištenjem  krvi  koja  nije  vaša

£  Duboke  psihijatrijske  bolesti  [ovo  nije  ograničeno  na  pojedinačnu

James  Schaller,  MD,  MAR

SRCE  I  CIRKULATORNI  SISTEM
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£Ayellowhueoneyees,handsandskin(žutica)withnoother

faktori)

Predložen  je  £Anemiaevenifanon-infectiouscause

clearcause

£"Srčani  udar"  ili  infarkt  srca  prije  završenih  60  godina,  samo  jednim  
faktorom  rizika.  [Biti  muško  se  smatra  faktorom  rizika  za  bilo  koji.

£Arupturedspleen[rijetka  sisa  dobija  brzu  medicinsku  pažnju  i  stoga  
je  previše  zastupljena  u  medicinskim  člancima]

£Anemija  bez  jasnog  objašnjenja

£Uvećana  jetra  (koja  vam  se  nalazi  ispod  desnog  grudnog  koša)

Menexperienceheartdamagesoonerthanwomen.  Ostali  faktori  
rizika  uključuju  duvan  ili  izloženost,  kao  što  je  pušenje  kod  kuće,  
dijabetes,  visok  krvni  pritisak,  visok  nivo  lepljivog  holesterola  
kao  što  je  lipoprotein  (a)  ili  visoki  nivo  glicerida,  porodična  istorija  
srčanih  udara,  ograničena  fizička  aktivnost,  pretilost  u  
krevetu,  pretilost,  pretilost,  
pretilost,  3.  4inchesifyyouawomanorabodyfatorbodymasindex  
od  30  ili  više),višak  bijesa  ili  rutina  lošeg  nošenja  sa  
stresom,i  zloupotreba  stimulansnih  droga  kao  što  je  skokain  ili  
amfetamini.  loš  san  [koji  povećava  upalu],  visok  C4aRIA,  aMMPI  u  
višku  od  300  i  nizak  nivo  VIP  krvi.

£Severechestwallpains

£Anenlargedslezena(ispod  vašeg  lijevog  rebra).  Ovo  je  lažno

£"srčani  udar"  prije  55.  godine  (kada  imate  tri  rizik

vjeruje  se  da  je  uobičajeni  ljudski  znak;  zapravo  je  veoma  retko.

GLAVNI  ORGANI
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GENERAL  MEDICAL

što  dovodi  do  kratkoće  daha

£Mršavljenje  uz  razumno  jedenje  i  prosječnu  tjelovježbu

£Pućni  edem  koji  ima  veliku  količinu  tekućine  u  zračnoj  vreći  na  plućima,

£Povećanje  težine  je  višak  djeteta  i  vježbanja

£AnMRI,Ctootherotherimagingstudythathowsdeadtissuein  
bilo  koji  organ  bez  poznatog  uzroka

£Astrokeofanysizeorinanyorgan(rečstroke  znači

£Višak  masti  u  donjem  dijelu  trbuha  jesuvišak  životnog  stila  i

£Aninabilitytourinate

£Headacheswithnoclearcause

£Apoorappetite

£Darkurine[ovo  je  rijeđe  od  nekih  intimnih  članaka]

£Anydecreaseinappetite

£Anoreksija  ili  smanjenje  apetita

£Glavobolje  koje  traju  preko  tri  godine  i  koje  se  povećavaju  unatoč  
tretmanima

uzrast

zajednički  razlog]
£  Kratkoća  daha  [noklearastma,  pneumonija,  HOBP  ili  drugo

£Umor  je  višak  od  onoga  što  doživljava  većina  ljudi  u  istom

aktivnost

£Glavobolje  koje  je  teško  kontrolisati/ili  teške

tkivo  nije  u  stanju  da  dobije  kiseonik).Moždani  udar  ili  infarkt  može  biti  
u  mozgu,  retini,  bubrezima,  srcu  i  mnogim  drugim  tkivima.
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£Pretjerano  znojenje  tokom  normalne  svakodnevne  aktivnosti

ograničeno  samo  na  Babesia.]

£Randomstabbingpains

£Talasi  generaliziranog  svraba  [ovaj  znak  infekcije  i  upale  nije

£Nightsweats

£Chills

£Intermitentna  groznica

£Vruci  u  prostoriji  sa  normalnom  temperaturom

£Umor  od  nesanice  koja  traje  [razmotrite  mogućnost  i  jednog  i  drugog

£Spikeofafeverover100.5afterapossibletickbite

£Duboki  gubitak  kosti  označen  je  višak  od  očekivanog  u  datom  trenutku

£Umor  koji  proizvodi  potrebu  za  spavanjem  viška  od  8½  sati  dnevno

£Anyfeverinexcesssofthreedays

£Wstingmuscles

£Generalno  odmicanje  tjelesnog  tkiva  koje  je  vidljivo

£Otok  udova  i  drugih  dijelova  tijela

£Excessbreasttissueinamanorboy

£Daytimesleepurgencybespitenighttimesleep

BartonellaandBabesiainthiscase]

£Listlessness

Dob

£Kvržice  ili  druge  vrste  mekih  problema  sakupljanje  bez  jasnog  uzroka
[Ostale  infekcije  koje  prenose  krpelji  i  buve  mogu  također  uzrokovati  
ove  izrasline.]

70 BabesiaChecklist•SchallerandMountjoy

Mašinski  preveo  GoogleMachine Translated by Google



promjene  ili  kontradiktorne  dijagnoze,  ili  koje  se  na  kraju  nazivaju  
“idiopatskim”

greška  što  Babesiainfection  nije  na  listama).

£Jedan  ili  više  medicinskih  problema  s  nejasnim  uzrocima,  sa

£TheECPlevelisabovenormal.  (Drugo  može  povećati  ovu  laboratoriju,  ali  je

£Prisustvo  jedne  ili  više  tajanstvenih  bolesti  nakon  procjene  od  strane  tri

ili  protozoama.  Prisutnost  drugih  infekcija  kao  što  su  virusne  sorbakterije  
koje  se  prenose  bakterijama  izaziva  sumnju  na  Babesiainfekciju.

£ECPlevel  je  ispod  nivoa  koji  se  mogu  otkriti.

£Dvije  infekcije  sa  dva  pozitivna  virusa  koji  se  prenose  buvama,  bakterijama

£ECPlevelis  se  povećava  za  30%  ili  više  u  odgovoru  na  lijekove  za  ubijanje  
protozoa  u  serijskom  testiranju.  (Ovaj  test  govori  o  40-60%  osjetljivih  i  
mnogih  pacijenata  koji  se  ne  mijenjaju  u  ovoj  tablici  čak  i  uz  djelotvoran  tretman).

£Anyenhancedsense:osjetljivost  na  svjetlost,  dodir,  mirise,  okus

£Procenat  eozinofila  u  niskom  ili  visokom  normalnom  rasponu

£Mučnina  ili  povraćanje

jednaka  ljekara

£Apsolutni  eozinofili  u  niskom  ili  visokom  opsegu  [ovo  nije  definitivno
ni  na  koji  način,  već  je  koristan  alat.]

Ovo  je  korišćeno  kod  možda  15-20%  pacijenata  Babesia.

predložiti  druge  moguće  uzroke]

£Asenseofimbalance

Nivo  eozinofilnog  kationskog  proteina  (ECP)  je  na  vrhu  15%  normale.

zvuk

£Vrlo  visoki  eozinofili  [rijetko  sa  Babesia,  ali  drugi  nalazi

LABORATORIJSKI  REZULTATI
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£Nakon  tretmana  Babesia  jasnim  sredstvom  za  ubijanje  protozoa  koji  se  
koristi  i  za  ubijanje  malarije,  IL-1B  se  pomiče  sa  vrlo  niskog  na  
povećanom  nivou.

£ACD57iliCD57/8level  koji  pada  odmah  nakon  starta

£Abnormalnosti  gvožđa  u  višku  normalnih  [visokih  ili  niskih  nivoa.

u  urinu  [ovo  nije  uobičajeno  pronalaženje.]

vaš  laboratorijski  uzorak  sugeriše  prisustvo  Babesije.  Ovo  uključuje  
više  od  ECP  spike.

Pronalaženje  genetske  bolesti  koja  povećava  patologiju  gvožđa  ne  
isključuje  nužno  ovaj  nalaz.  Patologija  gvožđa  može  biti  
generisana  kao  posledica  bolesti  plus  Babesia  [SeemyHES-papir  za  
lečenje  raka  uMedscapeu  u  kojem  su  eozinofili  slični  raku  
pripremljeni  od  strane  Babesia].

Babesiatreatment,  ili  koji  se  stalno  nalazi  u  toku  Babesia

£Vaš  kliničar  razumije  upotrebu  direktnog  testiranja  i  osjeća

£Budući  da  direktno  testiranje  za  Babesia  od  strane  bilo  koje  labmisje  
mnoge  ljudske  vrste  i  promjenjive  pouzdanosti,  uobičajeno  
prisustvo  Bartonella  potiskuje  neke  testove  na  antitijela,  
pozitivne  ili  „neodređene“  vjerovatno  je  pozitivno.  Da  li  ste  
imali  „neodređeni“  ili  „granični“  rezultat  Babesia?

£Nenormalan  ili  nizak  VEGFlabre  zbog  prisustva  Bartonella

tretman

£Nakon  tretmana  Babesia  jasnim  sredstvom  za  ubijanje  protozoa  koji  se  
koristi  i  za  ubijanje  malarije,  IL-6  prelazi  sa  vrlo  niskog  na  povećan  nivo.

£ATNF-alfainvišak1.0u  prisustvu  Bartonele

£Bilirubina  abnormalnost  [povišena  kod  možda  5%  pacijenata]

£Hemolitičkanemija  sa  laboratorijskim  testovima  koji  pokazuju  pozitivne  krvne  produkte
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autoimuna  rezultata.  Na  primjer,  pacijent  je  pozitivna  ANA  i  ima  antitijela  
na  svoj  sistem  štitnjače.

£Limfocitopenija—niski  limfociti  koji  su  tip  za  borbu  protiv  infekcija

£Testiranje  autoimunosti  je  pozitivno.  Ovo  je  jače  pozitivno  ako  postoje  dva

traume  jetre,infekcije  toksinima  kao  što  je  Babesia  [ararefinding].

£Povišeni  monociti

prvih  5%  populacije

Trombocitopenija—broj  trombocita  ispod  50.000

£Pozitivnaborskintestiranje  stavljanje  pacijentove  osjetljivosti  na  hranu  u

bijelih  krvnih  stanica

hemija.  Testovi  su  dizajnirani  da  identifikuju  hemikalije  koje  je  izradila  
samo  Babesia.  AsampleisBabesiamicrotisecretedantigen1(BmSA1).

£Povišeni  C-reaktivni  protein

£Reagirajte  na  bilo  koji  derivat  Artemisia  (Sweet  Wormwood).

£Babesia  stvara  i  izaziva  promjene  u  ljudskom  tijelu

£Povišeni  neutrofili  sa  izvorom  neočišćene  infekcije

£Ahighlactatedehidrogenaza  iliLDH.  Ovaj  enzim  mjeri  oštećena  oštećenja  
koja  se  posebno  nalaze  u  srcu,  jetri,  bubrezima,  skeletnim  
mišićima,  mozgu,  krvnim  ćelijama  i  plućima.

£AnabnormallyhighALTwhichisaliverenzymeincreasedby

imate  infekciju,  infekciju  ili  upalu.Nije  jednostavno  pronađeno  u  
Babesiji.[Ovo  nije  rutinski  uzrok  umora].

£Bilo  koji  je  pozitivan  Epstein-Barrvirus  iznad  normalnog  niskog  nivoa.Možda

£Povišeni  D-dimer

*Napomena:  reakcija  ne  treba  da  traje  više  od  dana  i  ne  treba  primeniti  
bilo  kakve  trenutne  bolove  u  stomaku  ili  opuštenu  stolicu.

REAKCIJE  ILI  PROMJENE  U  TIJELU
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£Kućni  ljubimci,  farmske  životinje  ili  lokalni  rođaci  sa  klinikom  BILO  KOJIM

£Moodchangeswithanyherbordrugthatkillsprotozoalike

£Anksioznost  i/ili  depresija  nakon  preuzimanja  amalarije  ubistva  herbor

simptomi  virusa,  bakterija  ili  protozoa  bez  jasne  dijagnoze

£Bijes  ili  privremena  regresija  ličnostidesno  nakon  upotrebeofa

lijek

Babesia,  sa  izuzetkom  Larija

£Reacttoamalariadrug.  N /  A

lijek  za  ubijanje  malarije,  npr.  ativoquone,  malarone,  proguanil,  
artesunat,  dan  1-3  fartemesinina,  artemetar,  Alinia,  
klindamycinorazitromicin  2,000  mg/dan  oralno  oratanid  doze  IV  za  
pet  dana  uzastopno.

£Bolovi  u  mnogim  mišićima  ili  zglobovima/bol,  posebno  se  pogoršavaju  
nakon  upotrebe  lijekova  za  ubijanje  protozoa,  kao  što  je  proquanil,  
Alinia,  ativoquone,  klindamicin,  ili  jedan  od  novih  progresivnih  
prirodnih  lijekova  ili  sintetičkih  lijekova  protiv  malarije

primjer,ativoquone(Mepron),proguanilaloneiliwithativoquone(Malarone),artesunate,d

£Insomniaaftertakingamalariakillingherbordrug

OKOLIŠ
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ekspozicije  na  otvorenom  prostoru  sa  grmljem,  divljom  travom,  divljim  
potocima  ili  šumom.  Ako  su  kućni  ljubimci  bile  životinje  kao  što  su  psi,  koji  
mogu  započeti  tretmane  protiv  krpelja  i  buha,  jesu  li  ove  životinje  uvijek  bile  
prema  rasporedu  sa  postavljenim  tretmanima?

£Brat,  sestra,  otac,  supružnik  ili  dijete  sa  zarazom  od  krpelja  koji  je  dijelio  
boravište  ili  odmor  u  blizini  grmlja  (šumovita  površina)

£Da  li  ste  ikada  osnovali  svoje  tijelo?

andfeaborneinfections.  Ihavenoposition.  Izolacija  u  tjelesnoj  tekućini  ne  
znači  da  se  želi  širiti  infekcija.
Ako  vi  i  vaš  iscjelitelj  smatrate  da  je  ovo  moguć  put  infekcije,  da  li  je  
pacijent  imao  intimne  kontakte  sa  dodjeljivanjem  tjelesnih  tekućina  sa

£Jeste  li  bili  s  drugom  na  kojoj  su  kvačili  svoju  odjeću  ili  kožu?

£Clearexposuretoticks  tokom  odmora  ili  drugih  putovanja

£Clearexposuretoticksinyourcurrentorpasthomes

zaraženom  osobom?

£Pacijentova  majka  za  koju  se  sumnja  da  ima  ili  je  dijagnosticirana

£Haveyoueverhadanytypeoftickbite?

£Seksualni  kontakt  je  diskutabilan  oblik  komunikacije  nekog  tiketa

Babesia,STARI  (Mastersonova  bolest),  Neoehrlichia,  Anaplasma,  
Lymedisease,  Mycoplasmas,  QFever,  RockyMountainspotted  groznica  
(Rickettsia),  Tickover,Ehrlichia,Ehr  zoaFL1953,ili  virusi  kao  što  su  
CMV,Hxsacki,4BT,4BT,4BT  5,6,ParvoB-19  ili  Powassan.

£Da  li  ste  ikada  osnovali  svoju  odjeću?

£Kućni  ljubimci  ili  porodične  životinje  bilo  kojeg  tipa,  npr.  konji

£Izloženost  vanjskim  okruženjima  s  grmljem,  divljom  travom,  divljim
potocima,  igralištima  za  golf  ili  šumom  preko  deset  minuta  na  bilo  
kojoj  lokaciji  u  kojoj  živite  ili  posjećujete
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infekcija  preko  60  ljudi.  [Trenutno  bi  ovo  obično  bila  samo  
Lymedisease].

Nijedna  mrlja  od  krvi  neće  biti  pozitivna  na  Babesia  osim  ako  nemate  
veći  broj  zaraženih  crvenih  krvnih  zrnaca.  Ovo  je  vrlo  rijetko.  Stoga  se  
nijedan  bris  krvi  ne  smije  smatrati  negativnim  osim  ako  nije  pregledan  
najmanje  trideset  minuta.  Dok  bi  pregled  velikih  bijelih  krvnih  zrnaca  
od  2-3  minute  mogao  biti  dovoljan  da  se  identifikuju  rak  i  druge  bolesti,  
traži  se  preko  osamdeset  Babesiacrvenih  krvnih  stanica  ispod  1000x,  
kako  je  pronađeno  u  mojoj  knjizi,  Hematološki  oblici  Babezije,  zahtijevaju  
najmanje  trideset  minuta.  Nažalost,  pacijenti  pozitivni  na  Babesiju,  
rutinski  ručni  pregledi  crvene  krvi  sa  jasnim  zahtjevima  da  traže  Babesia  
pod  amikroskopom  od  1000x  uvećanja  propustili  su  Babesia  najmanje  
98%  vremena.  U  papirima  koji  jasno  vizualiziraju  Babesia  u  mrljama  krvi  
pacijenti  imaju  tendenciju  da  imaju  ogromnu  infekciju,  tj.  preko  3%  
crvenih  krvnih  zrnaca  je  zaraženo.

Nitko  u  historiji  nije  uzeo  vrijeme  da  pažljivo  pogledate  200  slajdova  i  snimite  svaki

Međutim,  ako  neko  privatno  sklopi  ugovor  sa  mikrobiologom,  patologom  ili  
direktorom  laboratorije  ili  dozvoli  svom  osobi  da  provede  dodatno  
vrijeme,  pozitivni  rezultati  na  krvnoj  mrlje  se  povećavaju  sa  jasno  
pozitivnim  zaraženim  pacijentima.  Znam  da  je  većina  laboratorija  
preopterećena  radom,  ali  zamisao  da  će  taj  klizač  krvi  pokazati  očiglednu  
greškutradoracsicXpatternizer.  Koristeći  slajdove  iz  uvaženih  
nacionalnih  ili  državnih  izvora,  ako  se  pronađu  samo  na  vrlo  pažljivom  
ispitu,  preko  pedeset  prezentacija  Babesiata  obično  se  propušta.  Zaista,  u  
mom  udžbeniku  o  Babesia  slike  većina  oblika  nikada  nije  objavljena.

£Mnogi  mali  sisari  žive  u  vašem  domu,lokacija  vježbanja,

£Vi  živite  u  državi  da  imate  izvještaje  o  infekcijama  koje  prenose  
krpelji  preko  40  osoba.  [Trenutno  bi  ovo  obično  bila  samo  
Lymedisease].

vacationlocationorwork.

£Vi  živiteexttoastatathas  izvještaji  o  rođenju

RIJEČ  O  MANUALNIM  PREGLEDIMA  KRVI
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Na  primjer,  neki  u  alternativnim  lijekovima  u  školi  smatraju  da  je  Candida  loše  prisustvo

Stoga,  budući  da  je  ljudska  Babesia  nova  bolest,  ova  skala  je  značila  samo  da  se  poveća  
svijest  o  Babesia,  infekcije  koja  može  ubiti  pacijente  mlađe  dobi.  Pisanje  u  proteklih  
petnaest  godina  bilo  je  i  i  drugo  viđeno  Babesia  kao  ista  „koinfekcija“  ili  fusnota  o  infekciji  
faspiroheteom  [tj.  Lajm].  Sve  što  može  da  se  sakrije  nekoliko  decenija,  a  onda

Zahtjevi  Babesiacure  bi  trebalo  biti  napravljeni  korišćenjem  direktnog  testiranja  nastalih  
iz  izvoda  vrhunskih  časopisa  koji  se  čitaju  najmanje  pet  godina.

vas  možda  i  ubije  sa  zakrčenjem  u  vašem  srcu,  moždanim  plućima  apsorbuje  druga  
sredstva,  nije  slučajna  infekcija.

u  crijevima  i  osjećaju  često  dolazi  u  krv  kroz  defekte  na  crijevnom  zidu.  Dok  Candida  
nije  dobra  prisutnost  za  crijeva,  otkrio  sam  da  neki  uzorci  krvi  sa  predmetima  izgledaju  
značajno  poput  dijelova  Candida  ne  mrlje  celuloze  i  drugih  komponenti  kvasca.  Moja  
poenta  je  da  su  u  posljednjih  nekoliko  godina,  na  diskusijama  ili  studijama,  izvrsni  patolozi  
i  mikrobiolozi  pokazali  jasan  razlog  zašto  je  čovječanstvo  razvilo  visokosofisticirane  
tehnike  bojenja  -  one  mogu  biti  dijagnosticirane  i  vrlo  isplative.  I  neki  medicinski  naučnici  
čitaju  novu  tehnologiju  za  Babesia  identifikaciju  (razgovarano  u  mom  Babesia  ažuriranju  
2009.  i  mom  tekstu  o  Hematologiji  Babesia ).

jedinstveni  oblik.  Prilično  je  zapanjujuće  napisati  ovo  i  potvrditi  da  se  mnoge  infekcije  
krpelja  i  buva  jasno  pojavljuju  i  još  uvijek  nisu  savladane.

Trenutno,  ovi  mnogi  dobro  uspostavljeni  indirektni  obrasci  laboratorijskog  testiranja  nisu

Babesiaisanemerginginfection.  Bilo  koja  izvjesnost  ili  kritika  o  pozicijama  Babesia  bez

Molimo  vas  da  cijenite  da  mrlja  pomaže  definirati  da  li  je  supstanca  ono  što  se  pojavljuje.

opsežnog  istraživanja  i  preko  200  sati  čitanja  je  preuranjena.  Opet,  nove  vrste  Babesia  
se  pojavljuju  svakih  četiri  mjeseca.  Zaista,  pronađen  je  čak  i  novi  protozoan  koji  izgleda  
kao  Babesia  pod  mikroskopom  velike  snage,  ali  kada  se  genetski  sekvencira  ne  Babesia  
ili  nezrela  malarija,  koja  može  izgledati  slično.  To  je  vinska  infekcija  i  koja  se  trenutno  
naziva  FL1953  i  genetski  je  sekvencirana  od  strane  Dr.Ellisana  i  Dr.Fryja.  Izgleda  kao  
Babesia,  ali  nije  Babesiagenetski.
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Dr.  Schaller  proizveo  je  sedam  tekstova  o  infekcijama  koje  se  prenose  
krpeljima  i  buvama  na  osnovu  svoje  izrazito  jedinstvene  prakse  čitanja  i  
učenja  s  punim  radnim  vremenom,  koja  nije  ograničena  ni  na  konačnu  
tradicionalnu  ni  integrativnu  progresivnu  medicinu.  Sa  liječničkom  
licencom,  uspio  je  da  razriješi  mnoge  tvrdnje  o  istini  tako  što  je  naručio  
laboratorijsko  testiranje.  On  ne  prati  slučajno  desetine  godišnjih  tvrdnji  
istine,  bez  indirektnih  laboratorijskih  dokaza.  On  je  puno  godina  čitao  o  
ovim  novonastalim  problemima.  Ocjenjen  je  kao  TOP  i  NAJBOLJI  ljekar  (u  
prvih  5  posto  ljekara)  i  od  strane  kolega  i  pacijenata.

Objavio  je  najnoviju  četiri  udžbenika  o  Babesiji.

Schaller  je  autor  30  knjiga  i  27  vrhunskih  članaka  u  časopisima.

Ovaj  obrazac  se  ne  može  mijenjati  ako  je  štampan  ili  objavljen  na  bilo  
koji  način,  bez  pismene  dozvole.  Zabranjeno  je  objavljivanje  kritičke  ili  
negativne  ocjene.  Ohrabruje  se  štampanje  kao  pomoć  u  dijagnostičkim  
refleksijama,  sve  dok  nijedna  linija  nije  redigovana  ili  izmijenjena,  
uključujući  ove  završne  pauze.  Dr.  Schaller  ne  tvrdi  da  je  ovo  
besprijekoran  ili  konačan  oblik,  te  odlaže  sve  dijagnostičke  odluke  
vašeg  licenciranog  zdravstvenog  radnika.

Autorsko  pravo  ©  2011  JAMES  SCHALLER,  MD,  MAR  verzija  49.

Objavio  je  Babesia  kao  početnik  za  rak  pod  nadzorom  bivšeg  urednika  
časopisa  Journal  of  the  American  Medical  Association  (JAMA),  i  svoje  
zapise  o  višestrukim  infekcijama  koje  se  prenose  krpelji  i  buve,  
uključujući  Babesia  [zajedno  s  Bartonellom  i  lajmskom  bolešću] ,  
objavljeni  su  u  uglednom  udžbeniku  za  infekcije  koji  je  odobrio  NIH  
direktor  za  zarazne  bolesti.

koriste  ili  razumeju  izuzetno  zaposlene  i  pametne  kliničare  koji  rade  puno  
radno  vreme.

Njegove  publikacije  obrađuju  probleme  u  najmanje  dvanaest  oblasti  medicine.
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femaleticksofBoophilusmicroplus.ZoonosesPublicHealth.2007-4;14(5.4)
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[ArticleinItalian].Parassitologia.2004Jun;46(1-2):109-13.

PMID:12722292
[ArticleinJapanese].NihonRinsho.2003Feb;61Suppl2:623-8.
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doze  ACTH  i  odnos  kortizola  prema  adrenokortikotrofihormoneru  incanine  
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SettyS,KhalilZ,SchoriP,AzarM,FerrieriP.Babesiosis.Twoatypicalcases  from  
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ofwesternPomerania].[ArticleinPolish].WiadParazytol.2003;49(3):273-80.PMID:168

Korisnost  hemolekularnih  tehnika  za  otkrivanje  i/ili  
identifikacijuparazita  i  gljivica  kod  ljudi  i  životinja  ilipatogena,  III.

SkotarczakB,SawczukM.[Pojava  
BabesiamicrotiinticksIxodesricinusonselected  area]

StańczakJ,MyjakP,BajerA,SińskiE,WedrychowiczH,MajewskaAC,GołabE,BudakA.
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counterpoint.ExpertRevAntiInfectTher.2005Apr;3(2):155-65.
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[BabesiamicrotiandAnaplasmaphagocytophilum:dvoemergingzoonoticpathogeni

PMID:15918774
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TopolovecJ,PuntarićD,Antolović-
PozgainA,VukovićD,TopolovecZ,MilasJ,Drusko-
BarisićV,VenusM.Serološki  detektovan  “novi”  krpeljima  zoonoza  istočne  
Hrvatske.
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hemovigilance.Transfusion.2009Dec;49(12):2557-63.Epub2009PMIDJ

TorinaA,CaracappaS.AnaplasmosisincattleinItaly.VetResCommun.2007Aug;31Suppl1:
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9.Epub2010Jan4.PMID:20048045

Torres-VélezFJ,NaceEK,WonKY,BartlettJ,EberhardM,GuarnerJ.Razvoj  
imunohistokemijskog  testa  za  otkrivanje  uzoraka  tkiva  fiksiranih  
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YuDH,LiYH,YoonJS,LeeJH,LeeMJ,YuIJ,ChaeJS,ParkJH.

ZamotoA,TsujiM,WeiQ,ChoSH,ShinEH,KimTS,LeonovaGN,HagiwaraK,AsakawaM,K
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UVOD

KONTROLNA  LISTA  SIMPTOMA  LAJMSKA  BOLEST

Sljedeća  kontrolna  lista  ne  znači  da  bude  potpuna  ili  autoritativna.

Preko  200  životinja  nosi  Iksodesni  štap,  koji  je  najčešće  poznati  insekt  koji  
širi  bolest  Lymeda.  Sa  mnogo  vektora,  temeljna  pretpostavka  iza  ove  liste  je  
da  Lyme  nije  u  Sjevernoj  Americi,  Evropi,  Južnoj  Americi,  Rusiji,  Africi  ili  Aziji.

Informacije  o  Lymedisease  se  stalno  pojavljuju  i  mijenjaju.

WeknowLymediseaseishighlyunder-prijavljeno.

Ova  kontrolna  lista  je  ponuđena  sa  iskrenom  željom  da  će  se  drugi  poboljšati.

Stoga  je  svaka  kontrolna  lista  namijenjena  upotrebi  kao  početnoj  tački.

Lično  uvjerenje  ovog  autora  da  lijek  za  infekciju  koju  prenose  krpelji  i  buve  je  
specijaliziran  za  medicinsku  nauku  i  liječenje  HIV-a  i  hepatitisa.

Onestudyshowedonly1in40familydoctorsreportedit.

Tradicionalna  medicina,  ljekar  obavlja  kompletnu  historiju  i  fizikalnu.

Odmah  nakon  ugriza,  krpelj  prenosi  lijek  protiv  bolova,  antihistaminik  i  
antikoagulans.  Na  osnovu  studija  na  životinjama,  također  je  moguće  da  se  
užasne  oči  manje  često  pretpostavljaju,  djelomično  zato  što  se  injekcije  
spiroheternog  materijala  u  laboratorijskim  životinjama  prikazuju  samo  s  ovom  
drugom  injekcijom.  Sa  ovom  pozadinom,  ja  bih  se  žalio,  da  je  mlađi  ili  
srednjih  godina,  odrasla  iskustva,  i  da  ima  duboke  simptome,  moguće  je  da  je  
ovo  bio  mali  broj  infektivnih  čestica  koje  označavaju  veći  broj  od  2,5  ili  20  
godina  ranije?  Ne  tražim  odgovor,  samo  radi  mogućnosti  da  se  razmotri.

U  Lymedisease-u  postoji  mnogo  debata  o  laboratorijskim  kompletima,  
izmjenama  kompleta  kako  bi  imali  manje  mogućih  traka,  a  koji  laboratoriji  su  
optimalno  osjetljivi  i  specifični.  Ova  kontrolna  lista  nije  namijenjena  
rješavanju  tog  pitanja  ili  liječenja.

Laboratorije  i  studije  koje  pomažu  razjašnjavanju  diferencijalne  dijagnoze.

James  Schaller,  MD,  MAR
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Zabrinutost  o  ljekarima  i  drugim  zdravstvenim  radnicima  koji  ne  liječe  
zaraženog  pacijenta,  koji  preko  vremena  mogu  doživjeti  invalidnost  ili  
čak  smrt,  učestalost  koju  je  nemoguće  utvrditi.

Neki  od  kontrolne  liste  materijala  bi  vam  mogli  biti  novi,  što  naglašava  
potrebu  za  još  jednom  skalom  da  biste  dodali  trenutno  nepostojanje.
Ova  lista  je  zasnovana  na  masivnom  pregledu  hiljada  radova  preko  
decenije  redovnog  čitanja,  naučnim  otkrićima  2012.  i/ili  masivnim  
pregledima  grafikona.  Pošto  se  čini  da  se  moderna  Lymedisease  
fokusira  na  bolest  uzrokovanu  krpeljima  i  druga  laboratorijska  ispitivanja,  
počećemo  u  razmatranjima  laboratorijskog  testiranja.  Ako  je  labtest  ima  
vrijednost  ili  postotak,  odabrani  su  brojevi  namijenjeni  izbjegavanju  
izostanka  onih  pozitivnih  pacijenata  koji  bi  inače  bili  zanemareni.
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biti  na  vrhu  od  50%.

£AfreeT3levelunder2.8[thenormalbottomrangein1990

£VitaminDleveli  su  najnižih  20%.  Ako  imate  dodatak,  on  bi  trebao

npr.,18,21,23,30,31,34,37,39,83,93.

£Kod  5%  pacijenata  testosterona  ili  slobodni  testosteron  je  iznad  
normalnog  raspona.

£PositiveforvirusessuchasCMV,HHV-6,CoxsackieBTypes1,

£Slobodni  stosteron  je  u  10thpercentile  ili  ispod.

£CD57  ili  CD58  je  u  najnižem  20.percentilu.

iznosio  je  2,6;priliv  velikog  broja  pacijenata  sa  pacijentima  vraća  
zdrav  „normalan“  raspon].

£Slobodni  dihidrotestosteron  je  u  najnižim  20-ti  procenata  ili  znatno  
iznad  normalnog  raspona.

£DHEA  je  manji  za  20%.  Orrarelyisitfullyoverthetoplevel.

2,3,4,5,6,ParvoB-19  ili  Powassanvirus

£Pozitivno  na  mikoplazmu,  npr.mikoplazmapneumoniju

£OntheWesternBlot,IgGorIgMnoge  vrste  specifične  bandatany  krvi,

£EpsteinBarrVirusisabnormalinanymeasure.  [Vjeruje  se  da  je  ovaj  
virus  pozitivan  u  odnosu  na  normalne  pozitivne  nivoe  u  
prisustvu  infekcija  ili  visoke  upale.]

KONTROLA  ZA  LAJMSKA  BOLEST

James  Schaller,  MD,  MAR

(Molimo  provjerite  sve  simptome  koji  se  primjenjuju)

LABORATORIJSKA  ISPITIVANJA  —  INDIREKTNA  I  DIREKTNA
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Ehrspecies)

£Labtestovi  pokazuju  visoku  upalu,  npr.  visok  C4a,  povišen

£TNF-alfa  je  ispod  2,  ili  u  najnižem  20-tom  postotku.

holesterol  i  C-peptid.  Ove  su  ikad  specifične  samo  za  Lyme.

£Ako  je  potpuna  panel  za  autoimunost  pokrenuta  sa  najmanje  osam  
različitih  testova,  dva  su  pozitivna;  na  primjer,  imate  pozitivan  
anti-gliadin  i  pozitivnu  tireoidnu  peroksidazu.

£EosinophillevelintheCBCpriručnikpreispitati  bilo  0-1ili6-7.

£AWBCcountwas,oris,under4.5.

sojevi),  Neoehrlichia,  RockyMountainorother  pjegave  groznice,  
Bruceloza,  Q-groznica,  STARI  (Master's  Disease),  Malaria  i  
Bartonella  [npr.  B.henselae,  B.quintana,  B.elizabethaei  
B.melophagi].  Jednom  kada  su  testovi  komercijalno  dostupni  za  
testiranje  svih  oblika  protozoa  koji  utiču  na  ljude,  uključujući  
FL1953,  sve  vrste  Bartonella,  Borreliamiyamoto  i  druge  vrste  
Lyme,  izvještaji  bi  se  trebali  povećati.

£Pacijent  pozitivni  na  infekcije  koje  nisu  rutinske  Lyme,

£TotalmanualEosinophilevelis140orless.

£IL-najniži  10thpercentil.

[thisBorrelia  burgdorferi  sensu  stricto,BorreliaafzeliiiBorreliagarinii].Neke  
od  drugih  infekcija  koje  se  prenose  i  infektivni  krpelji,buha  ili  
drugi  vektori  uključuju  Babesia(duncani,microtiorother),Anaplasma(HGA/

£Pozitivan  ili  blizu  pozitivan  (granični)  ELISA,  PCR,  orapozitivna  biopsija  
tkiva;  oračna  žlijezda  iz  vašeg  tijela  pozitivna  je  na  Lyme  ili  
drugu  infekciju

£IL-6  je  najniži  10thpercentil.

£Rentgen  ili  druge  studije  pokazuju  defekte  hrskavice  kod  prekomjerne
ozljede  ili  medijana.
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kože

£Aroundorovalrashwithadarkcenterwasorispresentina

£Molesanddraiseilitvrdi  plakovi  suvišak  od  nekoliko  normalnih

krvnih  sudova  u  poređenju  sa  vršnjacima,  i  strija  s  bojom  ili  neznatan  višak  

vršnjaka.

£Gubitak  težine  preko  20  funti  u  12  sedmica

buve  ili  ugriza  krpelja,  oznaka  je  još  uvijek  vidljiva.
£Zacjeljivanje  je  malo  nakon  ogrebotina  ili  operacije.  Na  primjer,  nakon  ogrebotine,  ugriza

£  Područja  kože  sa  ulceracijama  kao  što  su  kod  onih  koji  se  vide  insifilis,  ali

labavi  "uzorak  bikova"  ili  druge  veličine  i  oblika,  što  nema  drugog  uzroka  nakon  

izlaganja  krpeljima  i  vektorima

0-40  je  zbog  povećanja  testiranih  veoma  bolesnih  pacijenata,  a  40-85  je  bolji  

referentni  raspon  koji  se  koristi  prije  poplavnih  bolesti  postavlja  raspon  

normalnog].  MSH  je  antiinflamatorni  hormon.

£Jasna  reakcija  i  efekat  uočeni  kod  tretmana  antibiotikom.

£LabtestsshowaMSHlevelunder30[thereferencerangeof

£Skinonarms,handsorfeets  teksture  poput  rizičnog  papira.

tanila  lokacija  na  tijelu

£Područja  jasne  hipopigmentacije  i  hiperpigmentacije

£Prisutnost  oznaka  na  koži,  crvenih  papula  manjih  dimenzija,  viška

£VIPisunder20.  Ovo  je  hemikalija  protiv  upala.

Konkretno,  primjećeno  je  značajno  poboljšanje  ili  pogoršanje  teških  

zdravstvenih  problema  sa  liječenjem  ubijanja  spiroheteka,  npr.  doksiciklinom,  

tetraciklinom,  minociklinom,  bilo  kojim  penicilinom  kao  što  je  
samooksicilin,  azitromicin,  klaritromicinorcefuroksim.

REZULTATI  TELESNOG  PREGLEDA
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£Pacijent  ne  može  preokrenuti  četiri  broja,  ako  je  dao—18,96,23i79—pacijent

£Problemi  sa  izvođenjem  jednog  podizanja  noge,  u  kojem  je  kolena

£Kratkotrajno  pamćenje  pacijenta  je  loše.  Na  primjer,  ako  je  zatraženo  da  
pozove  ove  brojeve—23,5,76,43i68—pacijent  ih  ne  može  pozvati.

£Problemi  pri  izvođenju  testa  hoda  po  pravoj  liniji  od  pete  s  prstima  malo  u  
džepovima  [Pacijenti  ne  bi  trebalo  da  se  pokolebaju  ili  da  im  treba  
izvući  ruke  kako  bi  sprečili  pad].  Pacijenti  sa  paste  iskustvom  klizanja,  
skijanja,  plesa  ili  baleta  ovo  bi  trebalo  biti  vrlo  lako  i  rijetko  je  izazov  za  
takve  ljude.  Ako  nije  lako,  sumnjivo  je  medicinski,  ali  samo  za  Lymedease.

može  učiniti  na  vrijeme.  Ako  je  maturant,  oduzmite  7  od  100  i  nastavite  
oduzimati  7  četiri  puta  u  20  sekundi.

£Ukoliko  se  traži  da  se  oduzme  17  od  120,  (diplomirani  fakultet),  to  se  ne

ne  može  učiniti.

podignuta  15  inča  od  zemlje  ispred  vas,  koliko  računate,  npr.  "jedan  
Mississippi,  dva  Mississippi,  itd."

dugotrajno  liječene  bolesti  limfe.  Neki  izvještaj  ACA  počinje  kao  
crvenkastoplava  mrlja  obojene  kože,  često  šaka  ili  stopala.  Može  
uključivati  leđa  kod  nekih  pacijenata.

withnoclearcause

£PozitivanACA(Acrodermatitisschronicaatrophicans)koji  je  znak

£Omaglica  kod  brzog  stajanja  u  višku  vršnjaka,  tj

£DizzinessmadeworsebyLymekillingantibiotics

Lezije  polako  atrofiraju  tokom  mjeseci  i  godina,  sa  mnogo  
kože  u  razvoju  koja  je  tanka,  suha,  bez  dlaka,  naborana  i  nenormalno  
obojena.  Boja  ekstremiteta  kao  što  su  ruke  i  stopala  užarena,  
tamnocrvena,  smeđa,  tamnoplava  ili  ljubičasta.

£Vrtoglavica  nepovezana  sa  položajem

Uzorak  neurološkog  pregleda
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[Mnogi  ozbiljni  poremećaji  mogu  biti  povezani  sa  spirohetom,  kao  
što  su  oni  koji  uzrokuju  sifilis,  a  neki  predlažu  da  je  Lyme  
povezan  i  sa  dobro  poznatim  ozbiljnom  bolešću  mozga.]

PRIJAVLJENA  FIZIČKA  ISTORIJA  PACIJENATA

£Maniaorprofoundrage

£Pozitivan  stagmus

£Psihoza  u  bilo  kojoj  dobi,  ali  posebno  nakon  40  godina  starosti

£Svaka  duboka  neurološka  bolest  koja  se  jasno  ne  uklapa  u

kada  bi  se  obično  već  manifestirala

laboratorije,  studije  i  tok  bolesti

£Ličnost  se  promijenila  negativno  i  značajno  za  nejasno

£Ritability

£Umjerena  ili  teška  medicinska,psihijatrijsko-neurološka  bolest.

£Severeanxiety

£Depresija  sa  minimalnim  genetičkim  rizikom

£Depresija  ili  anksioznost  koja  nije  postojala  kada  ste  bili  manje  od  25
godina  starosti
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£Facijalna  paraliza  (Bellova  spaliza)

Psihijatrijski  i  neurološki

£Teška  medicinska,psihijatrijsko-neurološka  bolest  sa  neuobičajenim
karakteristikama,kao  što  je  Parkinsonova  bolest,pojavljivanje  u  mladosti
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£Vještine  strpljenja  i  odnosa  su  smanjene  za  20%  ili  više

£Nesposobnost  da  naučite  nove  informacije  kao  iu  prošlost  
[receptivno  učenje]

£Funkcionisanje  na  poslu  ili  u  roditeljstvu  je  smanjeno  najmanje  20%.

£Poteškoće  u  pronalaženju  riječi  da  izrazite  ono  što  želite  reći

£Nova  ekscentrična  krutost  sluha  nova  medicinska  ili  druge  važne  
informacije

smanjenu  funkciju,  neuspješan  tretman  ili  promjenu  ličnosti

£Confusionwithoutaclearreason

£Blagog  do  dubokog  smanjenja  vida,  tj.,  zaraženi  pacijent  ne  vidi  svoju

£Ponavljanje  priča  ili  zaboravljanje  informacija  ispričanih  bliskim  vezama,  kao  
što  su  supružnik,  cimer,  brat  i  sestra,  najbolji  prijatelj  ili  roditelj

£AdultonsetADHD/ADD[PrimarypsychiatricbiologicalADD

£Loše  pamćenje  i  smanjena  sposobnost  koncentracije

£Svako  od  sljedećeg:  paranoja,  demencija,  šizofrenija,  bipolarni  
poremećaj,  napadi  panike,  velika  depresija,  
anoreksijanervosaoopsesivno-kompulzivni  poremećaj

£Poteškoće  u  razmišljanju  ili  koncentraciji

£Zavisnost  koja  rezultira  recidivom  uprkos  iskrenom,  razumnom  i  ozbiljnom
nastojanju  da  se  zaustavi

£Poteškoće  u  govoru  ili  čitanju

£Povećana  verbalna  ili  fizička  svađa  sa  drugima

ili  ADHDispresentat7yearsfage.  Odrasla  osoba  označava  medicinsko  
stanje.]

£Sve  teže  opozvati  imena  ljudi  ili  stvari
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Glavni  organi

£Problemi  sa  spavanjem,  uključujući  blagu  do  tešku  nesanicu  i  poremećaj

£Doublevision,floaters,ryeyes,orothervisionprouble

£  Disfunkcija  mjehura  kod  osoba

£Intersticijalni  cistitis  otporan  na  liječenje

£Gastritis  ili  osjetljivost  želuca  nije  uzrokovana  H.Pylori

£Spavati  preko  9  sati  dnevno  ili  noću,  ili  spavati  preko  9  sati  svaki  
dan  je  dozvoljeno

£Konjunktivitis  (pinkeye)  ili  povremena  oštećenja  dubokog  tkiva

£Crijevni  problemi  koji  se  ne  mogu  u  potpunosti  upravljati  i/ili

oči

£Troublefallingasleep

£Umor  koji  je  višak  od  normalnog,  ili  umor  koji  se  pogoršava

Upotreba  korektivnih  lenti  ili  kontakata  se  ne  računa,  osim  
ako  se  recept  ne  promijeni  više  od  očekivanog.

£Troublestayingasleep[Takinga5minutebathroombreakdoes  
ne  računati]

£Buzzingorringinginears

£Nauseawithoutaclearreason
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£  Bilo  kakvi  problemi  sa  osjetilima  (vidom,  zvukom,  dodirom,  okusom  ili  mirisom).

£Problemi  sa  ušima  kao  što  su  španjolski  povećavaju  dragi  “pritisak”

spavaj

koji  imaju  venokleardnu  dijagnozu
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£  Kratkoća  daha  bez  jasnog  uzroka  testova  plućne  funkcije,  pregleda,  laboratorijskih
ispitivanja,  rendženskih  snimaka,  magnetne  rezonance  itd.

£Utrnulost,  peckanje,  peckanje  ili  osjećaji  šokova  na  području

£Eccentricitchingwithnoclearcause

£Musclepainocramps

£Hairlosswithnoclearcause

£Povremeni  ubrzani  otkucaji  srca  (palpitacije)

£Jedan  ili  više  problematičan  osjećaj  kože  koja  se  kreće  tijekom  
mjeseci  ili  godina  i  ne  ostaje  uvijek  na  lokaciji

£Glad  zraka  ili  osjećaj  kratkoće  daha

£Srčani  blok/šum  na  srcu

£Krvni  ugrušci  su  brzi  kada  dobijete  ranu,  ili  imate  dijagnostički  
problem  sa  zgrušavanjem.  Ovo  se  također  može  vidjeti  u  
krvi  gdje  se  krv  izvlači  ugrušcima  kada  se  krv  ne  uklanja.

£Rashorrasheswithoutasimpleandobviouscause

£Heartvalveprolapse

£Osip  koji  traje  uprkos  liječenju

£Cardiacimpairment

Skin

Musculoskeletal

kože

£Bol  u  grudima  sa  laboratorijama  i  studijama  u  normalnom  opsegu
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£Osjećajte  se  lošije  nakon  jedenja  kruha,  paste  ili  slatkiša

£Defekti  zglobova  na  tri  ili  više  lokacija  mlađih  od  55  sa  traumom  noclear

£Defekti  zglobova  u  dva  zgloba  ili  više  ako35  ili  mlađi

£Newormorefoodallergiesthantenyearsago

£Jointpainthatshiftslocation

bolesti  zglobova.]

£Antihistaminici  su  dosadni,  više  nego  u  prošlosti.

£Otok  ili  bol  (upala)  u  zglobovima  [Većina  pacijenata  nikada  nema

£Ne  više  tolerirati  ili  uživati  u  alkoholu

£Hronični  kartritis  sa  bez  epizoda  otoka,  crvenila  i  nakupljanja  tečnosti

£  Gubitak  mišića  bez  jasnog  uzroka

£grčevi  mišića

£Neckstiffness

£Reakcija  na  lijekove  je  pretjerana  (svaki  ste  "osjetljivi"  na  lijekove)

£Vaš  odgovor  na  antibiotike  je  značajan  pozitivan  i  vi  
osećate  se  funkcionalnije,  ili  imate  suprotnu  reakciju  i  osećate  se  gore,  
osećate  se  loše,  umorno  ili  razdraženo.

£  dobijanje  ili  gubitak  težine  na  način  koji  je  jasno  nedosljedan  s  ishranom  i  
vježbanjem

£Defekti  u  zglobu  u  jednom  spoju  bez  čistog  uzroka  ako  je  20  ili  mlađi

£Problemi  sa  mišićima  čeljusti  ili  zglobnom  nesanicom  (TMJ)

General  Medical
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£Novealergije  ili  povećane  alergije  u  odnosu  na  jednu  svoju  vršnjake

£Finting

£Glavobolja  koja  se  ne  reaguje  na  liječenje  ili  koja  se  pogoršava

£Increasedmotionsickness

£Nighttimesweats

£Daytimesweats

£Bolest  dolazi  i  ide  i  smanjuje  funkcionisanje  bez  određenog  uzroka

£Svaka  autoimunost  –  lajmske  i  druge  infekcije,  tokom  mnogo  godina,  
povećavaju  upalu  i  smanjuju  hemikalije  protiv  upale.  Vjerujemo  da  
to  dovodi  do  povećane  osjetljivosti  na  hranu,  povećane  
autoimunosti  i  povećane  osjetljivosti  na  razne  kemikalije  i  lijekove.

£Aspinningsensationorvertigo

£Simptomi  slični  gripu

£Nervepainwithoutaclearcause

£Hronični  bol  u  višku  onoga  što  se  čini  razumnim

£Chills

£Ozbiljna  bolest  koja  narušava  funkciju  bez  jasnog  uzroka  i  koja  
utiče  na  više  od  jednog  tijela

£Osjetljivost  na  kemikalije  za  čišćenje,  mirise  i  parfeme

£Osjetljivost  na  svjetlost,  zvukove,  dodir,  miris  neobičnih  ukusa

£Abnormalni  menstrualni  ciklus

£Smanjenje  ili  povećanje  libide
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£Afteratickorbugbite,youwereill.

[Nije  dokazano  da  mali  krpelji  koji  nose  lajm  samo  nose  lajm  i  da  je  
moguće  da  neki  drugi  prenesu  infekcije  bez  nošenja.

£Anabnormalni  rezultat,fizički  ispit  za  pronalaženje  bolesti  koje  su  date  mnoge  
dijagnoze  ili  nema  jasan  uzrok

£Grewuporplayeddinareaswithmanysmaldivlji  sisavci

£Uklonili  ste  krpelje  iz  svog  tijela  tokom  svog  života  na  bilo  kojoj  lokaciji.

£  Kućni  ljubimci  ili  domaće  životinje  pozitivni  na  BILO  KOJI  virus  koji  se  
prenosi  krpeljima,  bakterijama  ili  protozoama,  ili  kliničkim  
simptomima  bez  jasne  dijagnoze  ili  uzroka

£Kada  ste  u  prostoriji  koja  je  vidljiva  plijesni  miriše  na  plijesan  i  počnete  se

£Uklonili  ste  krpelje  sa  svoje  odjeće  tokom  svog  života  na  bilo  kojoj  lokaciji.

£Nekome  u  vašem  susjedstvu  unutar  400  jardi  u  bilo  kojem  smjeru  vašeg  stana  je  
dijagnosticirana  infekcija  koja  se  prenosi  bolesti  [Ovo  uključuje  lokacije  za  odmor].

osjećati  bolesno,  ne  vraćate  se  na  svoju  osnovnu  liniju  zdravlja  za  24  sata.

£Afteratickorbugbite,imali  ste  groznicu  najmanje  48  sati.

£Imate  nekoga  ko  živi  sa  vama  sa  bilo  kojom  vrstom  infekcije  koju  prenose  krpelji
—ovo  pretpostavlja  da  nisu  samo  testirani  na  jednu  infekciju.

£Svaka  nelagoda  u  roku  od  dvije  minute  nakon  pojave  plijesni  ili  plijesni.  Ovo  
može  biti  znak  kronične  neliječene  infekcije,  jer  samo  30  udisanja  
ostataka  plijesni  uzrokuje  sistemske  efekte  na  vašem  tijelu

OKOLIŠ
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£Youhavebeenscratchedbyacatordog.

sa  grmljem,  divljom  travom,  divljim  potocima  ili  šumama  (primjeri-
teren  za  golf,  parkovi,  bašte,  obale  rijeke,  močvare  itd.)

£Majka  pacijent  za  koju  se  sumnja  da  je  imala  ili  je  bila

£Kućni  ljubimci,  npr.  konji,  psi  ili  mačke,  bili  su  izloženi  na  otvorenom  
prostoru  kao  što  su  grmlje,  divlje  trave,  divlje  potoke  ili  šume.

dijagnosticirana  Babesia,  Ehrlichia,  RockyMountain  Spotted  Fever,  
Anaplasma,  Lyme,  Bartonella  ili  druga  bolest  uzrokovana  krpeljima  
na  osnovu  novijih  direktnih  i  direktnih  testiranja,  ili  kliničkih  znakova  
i  simptoma.

£Youplayedingrassinthepast.

£Brat,  sestra,  otac,  supružnik  ili  dijete  zaraženo  krpeljima

£Youhavebeenbitenby  buve.

£Ležerno  ili  poslovno  izlaganje  vanjskom  okruženju
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Ne  možete  koristiti  ovu  kontrolnu  listu  za  dijagnosticiranje  lajmskih  bolesti  ili  za  njeno  
isključivanje.

ZAVRŠNE  RIJEČI

Alyme  kontrolna  lista  je  medicinski  veoma  važna,  budući  da  je  još  uvijek  
nova  bolest  i  može  ponekad  onemogućiti  ili  povećati  smrtnost  kod  
pacijenata  mlađih  dobi  ako  se  ne  dijagnosticiraju  i  ne  liječe  rano  u  infekcijama.

Mnoge  od  trenutno  predloženih  opcija  za  smanjenje  broja  krpelja  nisu  
uspješne  u  postizanju  svojih  ciljeva.  Smanjenje  populacija  jelena,  kada  se  
mislilo  da  se  smanji  populacija  krpelja  i  učestalost  bolesti  Lymeda,  može  
jednostavno  povećati  broj  krpelja  kod  sisara  i  drugih  nosilaca  koji  žive  
bliže  ljudima.

Napisi  u  proteklih  petnaest  godina  su  ili  pregledani  Babesia  i  Bartonella  kao  
povraćanje  "koinfekcije",  ili  fusnota  o  infekciji  faspiroheteom  [tj.  Lyme].  
Svaka  infekcija  se  može  sakriti  desetljećima,  a  zatim

Svi  iscjelitelji  imaju  svoj  porodični  način  razmišljanja,  testiranja  i  liječenja.

Neki  od  gore  navedenih  znakova  i  simptoma  odgovaraju  drugim  infekcijama  
koje  su  možda  češće  od  bolesti  Limeda.  Nažalost,  postoje  istraživanja  i  
iskustva  koja  ukazuju  na  različite  infekcije  koje  nose  Ixodes  i  druge  znakove  
koji  su  označeni  tako  da  je  mali  broj  simptoma  i  znakova  uvršten  na  ovu  
listu.  Nadalje,  “testiranje”  obično  uključuje  jedan  test  za  amonoinfekciju  –  
Borrelia  ili  Lyme.  Krpelji  i  drugi  vektori  se  nikada  ne  bi  trebali  pretpostaviti  
da  nose  samo  Lymedisease.

Kuhn  je  pokazao  da  nosi  sve  pristrane  i  da  se  bori  da  bude  objektivan...i  
neuspjeh.  Sigurnost  je  jednostavno  nemoguća  u  medicinskoj  nauci.  Nadalje,  
infekcije  krpelja  i  buva  imaju  gotovo  bezbroj  patoloških  efekata  jer  su  
ljudsko  tijelo  i  klasteri  infekcija  tako  složeni.  Nisam  predložio  agridorset  
broja  simptoma,  jer  se  jedan  ne  bi  uklapao  u  ovu  listu.  Jednostavno,  cilj  ove  
kontrolne  liste  treba  da  razmišljate  široko.

Imajte  na  umu  da  kada  se  govori  o  iksodestičkoj  ne  nosite
upućujući  na  ovaj  „jelenjik“  budući  da  ima  preko  200  vektora  (Ostfeld).
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Izliječi  i  objavljene  unose  o  infekcijama  koje  se  prenose  višestrukom  bojom  i  
buvama,  uključujući  Babesia,  Bartonella  i  Lymedisease,  u  poštovanom  
udžbeniku  o  infekcijama  koje  je  odobrio  NIH  Direktor  za  zarazne  bolesti.

Iako  je  ovo  sasvim  razumljivo,  nadam  se  da  bi  se  moglo  promijeniti  u  narednoj  
deceniji.  Infekcije  krpelja  imaju  sistemski  uticaj  na  tijelo,  i  nisu  ograničene  na  
efekte  objavljene  u  člancima  iz  časopisa,  nekoliko  knjiga  ili  bilo  kojim  nacionalnim  
ili  međunarodnim  smjernicama.

On  je  ocijenjen  NAJBOLJIM  ljekarom,  čast  koju  vršnjaci  ljekari  dodjeljuju  samo  
jednom  od  20  ljekara.  Pacijenti  se  takođe  procjenjuju  kao  TOP  ljekara,  opet  se  
svrstavaju  u  prvih  5  posto  ljekara.

Schaller  je  autor  sedam  tekstova  o  infekcijama  koje  prenose  krpelji  i  buve.

Objavio  je  članke  o  Babesiaaasacancerprimeru  i  Bartonelli  kao  o  otkrivenoj  
psihijatrijskoj  bolesti  pod  nadzorom  bivšeg  urednika  Journal  of  the  American  
Medical  Association  (JAMA).

Trenutno,  prezentovani  dobro  uspostavljeni  indirektni  laboratorijski  obrasci  se  
ne  koriste  ili  razumiju  od  strane  svih  zdravstvenih  stručnjaka.

Ovaj  obrazac  se  ne  može  mijenjati  ako  je  štampan  ili  objavljen  na  bilo  koji  
način,  bez  pismene  dozvole.  Može  se  besplatno  štampati  kako  bi  se  pomoglo  
u  dijagnostičkim  razmišljanjima,  sve  dok  nijedan  red  nije  redigovan  ili  
izmijenjen,  uključujući  uvod  ili  završnu  pauzu.  Dr.  Schaller  ne  tvrdi  da  je  ovo  
besprijekoran  ili  konačan  oblik,  te  odlaže  sve  dijagnostičke  odluke  vašeg  
licenciranog  zdravstvenog  radnika.

Njegova  najnovija  knjiga  o  Lymeu,  Babesia  i  Bartonella  uključuje  listu  „samo  
istraživača“  od  više  od  2.600  referenci  za  koje  se  smatra  da  će  biti  početak  
osnovnog  obrazovanja  u  medicini  infekcije.

Detekcija  lajma  iz  obojenog  tkiva  uzorka  apsorbira  krv  je  veoma  teška.

Autorsko  pravo  ©  2011  JAMES  SCHALLER,  MD,  MAR  verzija  25.

Dr.  Schaller  je  objavio  četiri  najnovija  udžbenika  o  Babesia  i  jedini  novi  
udžbenik  na  bilo  kojem  jeziku  o  Bartonella.

moguće  onemogućiti  ili  ubiti  osobu  izazivanjem  ugrušaka,  srčanog  ritma  ili  na  
druge  načine.
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Ovaj  veliki  udžbenik  je  jasan  i  lak  za  čitanje.  To  su  zaista  tri  
knjige.  Dok  su  neke  tačke  djelimično  zastarjele  od  2006.  
godine,  mnogo  bi  se  smatralo  najnovijim  čitaocima.

Uzorak  drugih  knjiga  dr.  Schallera
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